
PRIRODNO-MATEMATI^KI FAKULTET U KRAGUJEVCU

Test iz MATEMATIKE za upis na
Osnovne akademske studije INFORMATIKE

27. jun 2011. godine
Vreme za rad je 150 minuta. Test ima 10 zadataka. Potrebno je detaqno
obrazlo`iti re{ewa zadataka i za svaki zadatak zaokru`iti ta~an odgovor.
Zaokru`ivawe ta~nog odgovora bez rada donosi 1 poen po zadatku. Svaki
kompletno re{en zadatak sa zaokru`enim ta~nim odgovorom vredi 6 poena.
Pogre{an odgovor ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. U slu~aju
zaokru`ivawa vi{e od jednog odgovora dobija se −1 poen.

[IFRA:

BROJ OSVOJENIH POENA:

1. Ako je a = 0, 0001 i b = 0, 0016, onda je vrednost izraza
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jednaka: 1.

A) −2

9
; B) 18; V) 2; G) 2

9
; D) 9

2
.

2. U trouglu su date du`ine dve stranice a = 15, b = 13 i du`ina polupre~nika
opisanog kruga R = 8, 125. Du`ina tre}e stranice tog trougla mo`e biti: 2.

A) 10; B) 16; V) 12; G) 14; D) 23.

3. Broj celobrojnih re{ewa nejedna~ine x2 − 2

x2 − x− 2
<

1

2
je:

3.

A) 0; B) 1; V) 2; G) 3; D) ve}i od 3.

4. Zbir svih re{ewa jedna~ine
√

2x + 14−√x− 7 =
√

x + 5 je:
4.

A) 2; B) 11; V) 20; G) −2; D) −9.
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5. Re{ewe jedna~ine 22x + 22x+2 + 4x+2 = 7x+1 − 7x−1 pripada intervalu:
5.

A) (−∞,−2); B) [−1,
3

2

]
; V) (

√
2, 1+

√
3); G)

[√
5,
√

6
]
; D) (5, +∞).

6. Ako je log5 10 = a, tada je log8 40 jednako:
6.

A) 8

5
a4; B) 3a− 2

3(a− 1)
; V) 3a + 2

3(a− 1)
; G) 3a + 2

3(a + 1)
; D) ni{ta od ponu|enog.

7. Ukupan broj re{ewa jedna~ine 2 cos2 x = 4 + 5 sin x u intervalu (−2π, 2π) je:
7.

A) 0; B) 1; V) 2; G) 3; D) ve}i od 3.

8. U aritmeti~kom nizu prvi ~lan je 1

5
, a zbir prva ~etiri ~lana jednak je tre}ini

zbira naredna ~etiri ~lana. Tre}i ~lan tog niza je jednak:
8.

A) 1

5
; B) 3

5
; V) 1; G) 7

5
; D) 2.

9. Oko lopte polupre~nika r = 2 cm opisani su jednakostrani~an vaqak i jednako-
strani~na kupa (presek vaqka, odnosno kupe, sa ravni koja sadr`i visinu vaqka, tj.
kupe, predstavqa kvadrat i jednakostrani~an trougao, respektivno). Odnos zapremina
lopte, kupe i vaqka, tim redom, je: 9.

A) 4 : 6 : 9; B) 4 : 9 : 6; V) 4 : 6 : 2; G) 2 : 4 : 9; D) 2 : 3 : 6.

10. Ta~ka S(x, y) simetri~na ta~ki A(3, 2) u odnosu na pravu 3x + 2y − 3 = 0 je: 10.

A)
(
−21

13
,−14

13

)
; B)

(
−14

13
,−21

13

)
; V)

(
14

13
,−21

13

)
; G)

(
21

13
,
14

13

)
; D) (1, 4).
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1. G
2. G
3. A
4. B
5. V
6. B
7. D
8. V
9. B
10. A

3


